

NEWSLETTER

pro zájemce o zapojení do evropského výzkumu

číslo 4

duben 2014



Akce a tipy

Seminář "Příprava projektů Horizont 2020 - změny v přístupu k publikacím a výzkumným datům"

se uskuteční dne **24.4.2014 od 13:00** v seminární místnosti **S21 v na FChT**.

Pozvánka ke stažení [zde](#).

V souvislosti se spuštěním programu HORIZON 2020 dochází k několika modifikacím v oblasti IPR. Nově přibývají další povinnosti pro příjemce grantů, které demonstrují stále větší důraz kladený na oblast nakládání s právy k duševnímu vlastnictví - větší zaměření na využití a šíření projektových výsledků, nové druhy kontrol projektových výstupů a dopadu projektu a zejména otevřený přístup - **Open Access** - k publikacím o výsledcích projektů H2020 jako **obecná povinnost pro všechny příjemce grantů** a pilotní projekty otevřeného přístupu k výzkumným datům.

Obecný úvod k Open Access přednesou pracovnice Univerzitní knihovny, druhá část semináře, zaměřená na aspekty duševního vlastnictví při přípravě a při hodnocení projektových návrhů, proběhne pod vedením JUDr. Jany Kratěnové z TC AV.

Mezinárodní seminář projektu GROFF

Ve dnech **13. a 14. května 2014** bude Univerzita Pardubice pořádat již **třetí ročník MEZINÁRODNÍHO SEMINÁŘE**, tentokrát s podtitulem „**2014 – 2020: Nová výzva pro řešitele evropských projektů**“, na kterém budou prezentovány novinky a změny týkající se projektů (spolu)financovaných ze zdrojů EU ve spojitosti s novým programovým obdobím.

Dvoudenní seminář je určen zejména pro pracovníky vysokých škol, kteří jsou zapojeni do přípravy a realizace evropských projektů či o zapojení uvažují. Přednášet k tématu budou zástupci českých a zahraničních institucí, např. přímo z Evropské komise, Technologického centra AV ČR, kanceláře CZELO, DZS/Národní agentury pro evropské vzdělávací programy, MŠMT a řešitelé či partneři úspěšných evropských projektů.

Podrobnosti, pozvánka a registrace [zde >>](#)

Aktuální výzvy

Otevřené výzvy na Portálu pro účastníky:

Vynikající věda

Vedoucí postavení evropského průmyslu

Společenské výzvy

EIT, JRC, horizontální aktivity, EURATOM